
Η αναπνεύσιμη σκόνη κρυσταλλικού διοξειδίου του πυριτίου (Respirable Crystalline Silica - RCS) παράγεται κατά την επεξεργασία και την κατασκευή οποιουδήποτε υλικού που περιέχει 
χαλαζία (κρυσταλλικό διοξείδιο του πυριτίου).
Η έκθεση σε RCS μπορεί να προκαλέσει σοβαρές ασθένειες όπως πυριτίαση. Η πυριτίαση προκύπτει συχνότερα από έκθεση σε RCS επί πολλά χρόνια, αλλά υψηλότερες 
βραχυπρόθεσμες εκθέσεις μπορούν να προκαλέσουν την ταχεία ανάπτυξή της. Οι εργαζόμενοι που εκτίθενται σε RCS διατρέχουν επίσης αυξημένο κίνδυνο για Χρόνια 
Αποφρακτική Πνευμονοπάθεια (ΧΑΠ), νεφροπάθεια και καρκίνο του πνεύμονα.

ΚΙΝΔΥΝΟΣ - ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΧΑΛΑΖΙΑ/ΔΙΟΞΕΙΔΙΟ ΤΟΥ ΠΥΡΙΤΙΟΥ -  ΑΝΑΤΡΕΞΤΕ ΣΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (ΔΔΑ) ΓΙΑ ΤΟ ΥΛΙΚΟ ΠΟΥ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ΣΕ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ 
ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ (www.cdkstone.com.au/important-information)

Επιβλαβές μέσω της εισπνοής.
Κίνδυνος σοβαρής βλάβης της υγείας από παρατεταμένη έκθεση.
Μπορεί να προκαλέσει καρκίνο (μέσω της εισπνοής).
Προκαλεί βλάβη στους πνεύμονες λόγω παρατεταμένης ή επανειλημμένης έκθεσης (μέσω της εισπνοής).
Μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό των αναπνευστικών οδών.

ΕΑΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΕΣΤΕ ΥΛΙΚΟ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΚΟ ΔΙΟΞΕΙΔΙΟ ΤΟΥ ΠΥΡΙΤΙΟΥ:
Συνιστάται ιδιαίτερα η χρήση μεθόδων και εξοπλισμού υγρής επεξεργασίας. Σε περίπτωση ξηρής επεξεργασίας, το ΕΛΑΧΙΣΤΟ επίπεδο προστασίας είναι ένα ειδικό κάλυμμα 
προστασίας και αναρροφητήρας κατηγορίας Η με φίλτρο Υψηλής Απόδοσης Σωματιδίων Αέρα (High Efficiency Particulate Air – HEPA) που πληροί το Αυστραλιανό Πρότυπο AS/NZS 
60335.2.69.
Να φοράτε την κατάλληλη προστασία αναπνευστικού συστήματος. Η ελάχιστη κατηγορία Αναπνευστικού Προστατευτικού Εξοπλισμού (Respiratory Protective Equipment - RPE) ορίζεται στο 
ΔΔΑ. Ανατρέξτε στα Πρότυπα Αυστραλίας/Πρότυπα Νέας Ζηλανδίας AS/NZS 1715 & AS/NZS 1716 όταν επιλέγετε RPE. Μην αναπνέετε και μην εκθέτετε άλλους σε σκόνες που παράγονται από την 
επεξεργασία – χρησιμοποιείτε σε καλά αεριζόμενο χώρο. 
Πλύνετε καλά τα χέρια και το πρόσωπο μετά τον χειρισμό. Μην τρώτε, μην πίνετε και μην  
καπνίζετε κατά την επεξεργασία αυτού του προΐόντος. 
Φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτική ενδυμασία/προστατευτικά ματιών. 
Απορρίψτε τα υπολείμματα σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς. 
Απαιτούνται τακτικές ιατρικές εξετάσεις σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς υγιεινής  
και ασφάλειας σε περίπτωση έκθεσης σε σκόνη RCS.  Ανατρέξτε στην τοπική ρυθμιστική  
αρχή για την ασφάλεια στον χώρο εργασίας σας για λεπτομέρειες.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΧΑΛΑΖΙΑ/ΔΙΟΞΕΙΔΙΟ ΤΟΥ ΠΥΡΙΤΙΟΥ
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